
7 6 9
5 9 4
2 4 7 8
4 9 3

0 7 8
2 7 5
5 1 9

36 : 6 =    с
81 : 9 =    а
16 : 4 =    р
6 х 0 =     т
42 : 6 =    о
 8 : 8 =     в
25 : 5 =    д
18 : 9 =    г
64 : 8 =    м
27 : 9 =    к



45+54=

37+50=

65+50=

75+40=

91-84=

150-25=

20х4=

45+50=

40+40=

99 115 11125 8780

Подумай!

95 80115

Молодец!







Памятник  ВОВ Место приземления Ю. Гагарина



Саратовский Музей Краеведения



• 40 школьников посещали музей. Они 
разбились на группы по 10 человек. 
Сколько групп получилось?

• Краткая запись условия:
•  10 чел. – 1 группа
• 40 чел. - ? групп
• Решение.
• 40 : 10 = 4 (группы)
• Ответ: 4 группы получилось.



Зал природы



Составь задачу по выражению 

• 50 х 20 + 30 х 40







Отгадай ребусы

  


